     Управление образования муниципального образования «Мухоршибирский район»  объявляет о регистрации лиц на написание итогового сочинения (изложения) в 2017-2018 учебном году.

В Управление образования принимаются заявления на написание итогового сочинения (изложения) от лиц, освоивших образовательные программы среднего общего образования в предыдущие годы и имеющих документ об образовании, подтверждающий получение среднего общего образования (или образовательные программы среднего (полного) общего образования - для лиц, получивших документ об образовании, подтверждающий получение среднего (полного) общего образования, до 1 сентября 2013 года) и  граждан, имеющих среднее общее образование, полученное в иностранных образовательных организациях. 
  Для участия в написании итогового сочинения (изложения) необходимо подать заявление в Управление образования  по адресу: с. Мухоршибирь, ул. Доржиева, 21, каб №44.
Итоговое сочинение (изложение) проводится в первую среду декабря (6 декабря 2017 года), первую среду февраля (7 февраля 2018 года) и первую рабочую среду мая (16 мая 2018 года). 

Заявление нужно подать не позднее, чем за 2 недели до начала проведения итогового сочинения (изложения).
     Телефон для справок: 21-188, Анна Анатольевна Симухина
